

г. Новосибирск

— 01 3 июля 1960
Газета №

ТЕАТР В ПУТИ

В областном драматическом театре началась горячая пора летних гастролей. Показав несколько спектаклей на курорте «Озеро Карачи», театр двумя группами выехал на автомашинах в отдаленные сельские районы. Комедия украинского драматурга Микола Зарудного «Веселка» идет сейчас в сельских клубах Венгеровского и Кыштовского районов. В Чистоозерный и Купинский районы театр повез другой спектакль — драму эстонского писателя Э. Раннета «Блудный сын».

Возвратившись в Карачи и показав несколько спектаклей для новой группы отдыхающих и в селах Чановского района, театр продолжит гастрольную поездку. Спектакли театра увидят трудящиеся сел в Куйбышевском, Михайловском, Убинском, Доволенском, Здвинском, Веселовском, Краснозерском и Кочковском районах.